[Tpunoxenne Ne 1

AHKeTAa 10 OPraHu3aly NUTAHUSA B IIKOJILHOM CTOJIOBOM (/151 yHaumxcsi)

1. Cxonbko BpeMeHH BbI MPOBOAUTE B IIKOJIE?
1) 4 vaca

2) 5 gacos

3) 6 yacos

4) 6onee 6 yacoB

5. YcrpauBaer Jjiu Bac KyJbTypa 00CTyKUBAHHSIB
IIKOJIBHOH CTOJI0BO?

1) na

2) Het (B ciTy4ae OTPHLATEIBFHOTO OTBETA YKAKHUTE
MIPUYMHBI)

2. Yrto BBI npennountaere?
1) 3aBTpakath g0Ma

2) 3aBTpakath B IIIKOJIE

3) 6path ¢ coboit mepekyc

4) obenath B mIKONIE

6. ITonb3yetech Jiu BB HHGOpManueii o
IIKOJHHOM NMUTAHUM HA MHOPMALMOHHOM
CTeH/ie, pa3MeléHHOM B CTOJIOBOI (MEHIO
npeajiaraeMbIx 0J110/1, pe;KMM padoThl, MpaBHJIa
noBeieHUus1 B 00eIeHHOM 3aJie, uHdopManus o
NPaBUJILHOM NHUTAHUM)?

1) nma, 310 BaxHO

2) HeT, MEHs 3TO HE HHTEPECYeT

3. YerpanBaer i Bac rpadyMk padoThl HIKOJIbHOM
CTOJIOBOW?

1) na

2) HeT (B CiIy4ae OTPULATEIBHOIO OTBETA YKAXKUTE
TIPUYHHBI)

4. YcTpauBaeT JiM Bac aCCOPTHUMEHT NPOAYKIUH B
IIKOJbHOMH CT0JI0BOM?

1) na

2) Her (B CiIy4ae OTPHUIIATENHFHOTO OTBETA YKAXKHTE
TIPUYINHEI )

7. YTO He ycTpauBaeT Bac B IIKOJILHOI
CTOJI0BOI?

1) odopmiteHIe U COCTOSIHHE 00EICHHOTO 3a1a

2) gmrcToTa 06SICHHOTO 3a1a K 000PYIOBAHHUS ISt
pas3jayuu nuinu

3) 3amax B CTOJIOBOM

4) oTBeIeHHOE IS IPHEMa THIIH BpeMst (KOpOTKast
nepeMeHa)

5) mocyaa B MIKOIBHOM CTOIOBO# (€€ COCTOSIHHE)
6) npyroe (yKaxuTe 4TO HMEHHO)

7) BcE ycTpauBaer

8. Baum mozxejiaHus 1151 yay4lieHUusi paGoThl MIKOJIBHOI CTOJI0BOM




